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Πιστή στη δέσµευση της να υποστηρίζει πολύπλευρα τις γυναίκες που νοσούν η έχουν νοσήσει
από καρκίνο του µαστού, η Novartis Hellas υλοποιεί µια νέα εκστρατεία ενηµέρωσης µε αφορµή
τον µήνα ευαισθητοποίησης για τον καρκίνο του µαστού, που είναι ο Οκτώβριος. Η καµπάνια
πραγµατοποιείται στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!», σε
συνεργασία µε τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών µε Καρκίνο Μαστού «Άλµα Ζωής», τους
Συλλόγους Γυναικών µε Καρκίνο Μαστού «Άλµα Ζωής» Νοµού Θεσσαλονίκης και Νοµού Αχαΐας
υπό την αιγίδα του δικτύου «Γυναίκες στην Ογκολογία» (W4O Hellas).

Η καµπάνια έχει στόχο να αναδείξει τη δύναµη της σύγχρονης γυναίκας, τονίζοντας τους
διαφορετικούς ρόλους που αναλαµβάνει στην καθηµερινότητά της. Μέσα από το βίντεο και το
ραδιοφωνικό σποτ, η γυναίκα έχει πρωταγωνιστικό ρόλο, ως σύµβολο θάρρους, υποµονής και
αγάπης, ενώ το κεντρικό µήνυµα «Είσαι γυναίκα. Είσαι δύναµη!» υπογραµµίζει και υπενθυµίζει την
δύναµη που κρύβει µέσα της. Η γυναίκα προβάλλεται ως πηγή έµπνευσης και επιµονής, ως µορφή
ελπίδας και αισιοδοξίας, που αντιµετωπίζει τις προκλήσεις και τις δύσκολες στιγµές µε θάρρος
και αποφασιστικότητα.  

Παράλληλα, σε συνεργασία µε τον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών µε Καρκίνο Μαστού «Άλµα
Ζωής» και τους Συλλόγους Γυναικών µε Καρκίνο Μαστού «Άλµα Ζωής» Νοµού Θεσ/κης και Νοµού
Αχαΐας, η Novartis Hellas, έχει προχωρήσει στη δηµιουργία 10 online ενηµερωτικών οδηγών, που
είναι διαθέσιµοι σε τέσσερεις διαφορετικές γλώσσες στον ιστότοπο της εταιρείας. Μέσα
από περιεχόµενο διατυπωµένο µε απλό και κατανοητό τρόπο, ο επισκέπτης µπορεί να ενηµερωθεί
για τον καρκίνο του µαστού και να κατανοήσει τους διαφορετικούς τύπους, τα συµπτώµατα και
τις διαθέσιµες θεραπείες. Επιπλέον, οι οδηγοί προσφέρουν χρήσιµες πληροφορίες για τη
διαχείριση και αντιµετώπιση των αλλαγών που προκύπτουν στην καθηµερινότητα των ασθενών
έπειτα από την θεραπεία, καθώς και πρακτικές συµβουλές για υγιεινή διατροφή και1/2
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ασφαλή σωµατική άσκηση. Οι οδηγοί είναι διαθέσιµοι και σε µορφή video, στο κανάλι
της Novartis στο YouTube.

Σταθερά στο πλευρό των γυναικών που νοσούν ή έχουν νοσήσει µε καρκίνο του µαστού,
στέκονται και οι εργαζόµενοι της Novartis Hellas. Σε αυτό το πλαίσιο, και ακολουθώντας πιστά τη
δέσµευση της εταιρείας, εθελοντές της Novartis έλαβαν µέρος στο 16ο Greece Race for the Cure,
στηρίζοντας το σηµαντικό έργο του Πανελλήνιου Συλλόγου Γυναικών µε Καρκίνο Μαστού «Άλµα
Ζωής» και έστειλαν ένα ηχηρό µήνυµα αισιοδοξίας, συµπαράστασης και ευαισθητοποίησης για
τον καρκίνο του µαστού.

Η καµπάνια υποστηρίζεται από ένα ολοκληρωµένο πλάνο επικοινωνίας στα παραδοσιακά και
ψηφιακά µέσα, καθώς και στα µέσα κοινωνικής δικτύωσης της Novartis Hellas.
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